

『新版 昆虫探検図鑑1600』正誤表（2020年12月16日現在）

現在、判明している重要な誤りについて掲載しています。お詫びして訂正いたします。

掲載日	ページ	項目	誤	正
20.12.16	写真検索 マトリックス ②裏	コウチュウ・カメムシ型 LLサイズ 3列目の下から1コマ目	1014 ミヤマカマキリ	1014 ミヤマカミキリ
19.12.13	P.182	0814 ヒラタクワガタ	下の写真は、ヒラタクワガタではなくコクワガタ♀です。ヒラタクワガタは、こちらの写真のように体のがより幅広で、前脚の脛節が太く内側に湾曲します。  ヒラタクワガタ♀（沖縄県石垣島 2005.8.9）	
19.12.13	写真検索 マトリックス ②裏	コウチュウ・カメムシ型 LLサイズ 13列目の上から4コマ目	写真は、ヒラタクワガタではなくコクワガタです。	上の項に掲載している写真が正しいヒラタクワガタです。